

ZONGHE

## “学习强国”挑战答题通关2425题 朱庄矿职工王寿苗受嘉奖

■记者 邹晨光 刘露  
通讯员 张宗风

本报讯 “祝贺通风区职工王寿苗,‘学习强国’挑战答题通关,矿给予嘉奖。”12月24日,在朱庄矿微信群里,嘉奖王寿苗挑战答题2425题通关记录的截图迅速被点赞刷屏。

王寿苗是该矿通风区一名普通党员,自“学习强国”平台上线后,每天打卡“学习强国”成了王寿苗的兴趣和习惯,而其中的挑战答题通关更是让他乐此不疲。当天咨询学习强国12361电话,王寿苗通关答题成绩为当时的全国最高记录。“刚开始遇到不会的题也

很多,但是这对我来说并不是打击,反而勾起了我的兴趣。”王寿苗说,开始他只是好奇答题挑战到底有多少道题,后来随着题库的更新和增加,每当遇到知识的盲区,他都会利用空闲的时间学习,一点一滴累积。

现年53岁的王寿苗只有初中学历,通过不断地学习,个人综合素质明显提升,2002年获安徽省安全生产月知识竞赛最佳个人,2004年获得集团公司第七届瓦检工技术比武第二名,在去年9月份开展的“学习强国”知识比武竞赛中,获矿第十五届技术比武冠军称号。在该矿近日召开的人才科技大会

上,他被评为优秀技能人才。王寿苗只是该矿广大党员干部积极学习的“达人”之一。据了解,该矿“学习强国”线下体验馆设置了挑战答题区、学习交流区、积分兑换区、学习展示区和党性教育室五大功能区。党员们在这里交流学习心得,展示学习体会,开展主题党日活动,接受红色教育,用积分兑换书籍、荣誉理发券等。自运行以来,已评选“学习强手”335人次,兑现奖励85760元,线下兑换书籍、生活日用品等3500余套(本)。

该矿定期召开学习强国交流会和工作推进会,每年举办学习强手技术比武,并把学习

强国成绩与市场化工资挂钩,多举措调动党员职工学习的积极性和主动性,促进其养成使用“学习强国”的良好习惯。“在‘学习强国’学习有挑战,有趣味,可挣取市场化工资,可晋级技术比武冠亚军,现在党员、入党积极分子和普通职工的学习积极性高涨,8小时以外比学赶超,抢占了网络阵地。”该矿“学习强国”优秀组织单位、综掘一区党支部书记邵杰说。

党史学习教育开展以来,该矿还充分发挥学习强国线下体验馆功能,把党性教育室又打造成党史学习教育阵地。依托“学习强国”学习平台的优质内容资源,开展党史纪录片观

看、交流座谈等学习交流活动,形成了学党史的良好氛围,涌现出许多像王寿苗一样在“学习强国”上不断学习进步的党员干部。据统计,截至11月底,该矿“学习强国”积分4万分以上的党员干部75人。如今,“上强国、学知识、赛积分、比学习”已经成为该矿党员干部日常学习新风尚。

“学习强国”目前已成为全矿党员、职工思想的“加油站”,技能提升的“充电宝”。该矿纪委书记朱建华说,下一步,将以王寿苗为主组建挑战答题团队,开展学习强手“师带徒”活动,全力打造学习型组织、学习型员工,促进矿高质量发展。

## 垃圾分类知识培训走进市行政中心

■记者 朱冬 通讯员 王阿金

本报讯 为有效提高广大干部职工对垃圾分类的知晓率和分类投放正确率,进一步做好垃圾分类宣传工作,市城管局联合市发改委、市机关事务管理中心陆续对市政务中心各单位开展垃圾分类知识专题培训,12月22日上午第一站来到市委政法委。

培训会由市城管局垃圾分类办的工作人员作专题讲授,从垃圾分类的时代背景、我市生活垃圾分类政策以及如何进行垃圾分类等三个方面进行介绍,对《淮北市生活垃圾分类管理条例》进行了全面解读,加深了参会的40余名干部职工对该条例

的理解认识。参会人员表示,培训事例多、数据实、内容丰富、实用性强,有助于激发自身主动宣传垃圾分类、积极参与垃圾分类的热情,也对垃圾分类的相关知识有了更加深入地掌握,进而提高本单位垃圾分类的水平。

此次活动旨在进一步推进我市党政机关等公共机构生活垃圾分类工作,充分发挥机关党员干部在垃圾分类工作中的示范和引领作用,向广大机关干部普及垃圾分类知识和理念。



### “小红帽”来护水

12月27日,志愿者在中湖湖畔清理库滩上的垃圾。

当日,市节约用水办公室组织志愿者开展净滩护水活动,美化自然环境,传递环保与节水理念,共同创造“河畅、水清、岸绿、景美”的河湖环境。

■摄影 记者 冯树凤  
通讯员 郝书芳 史孝庭

### 防电诈宣传

近日,街道工作人员在小区内发放防电信诈骗宣传单。相山区南黎街道通过发放宣传单、宣传用品等方式,为进一步提升群众防范电信网络诈骗意识,保障人民群众的财产安全。

■摄影 通讯员 惠仿

## 《石之韵——淮北市博物馆馆藏汉画像石拓片展》走进桐城

■记者 刘露 通讯员 王昊

本报讯 近日,由淮北市博物馆和桐城市博物馆联合举办的《石之韵——淮北市博物馆馆藏汉画像石拓片展》,在桐城市博物馆顺利开展。

据介绍,此次展览共展出精品拓片39件(套),分为“石棺墓画像石拓片”“石墓画像石拓片”和“祠堂画像石拓片”三个部分,为桐城市民搭建了解淮北市历史文化的平台,让大家感受悠久

博大的汉文化。

淮北市是中国汉画像石的主要产地之一,在“两汉”近四百年的岁月中,我市汉代画像石由刻画在石棺上的简单画像逐步向复杂的墓葬画像、祠堂画像、石阙画像发展。这些画像石内涵丰富,富于神话性、历史性和社会生活性,所刻画的内容,既是对当时社会生活的真实写照,又是对墓主人身后事的向往和追求,是汉代人们普遍思想和精神世界的体现。

## 市城泊公司多举措优化停车服务环境

■记者 徐志勤 通讯员 马奔

直充电桩4台、交流充电桩8台;4处公共停车场新增ETC无感支付系统;开展路侧高位视频桩试点,进一步方便群众移动支付,降低了道路通行压力。

2021年以来,市城泊公司向全市市民提供停车服务310万次,其中免费停放车次约140万次,占比45.16%,制定错时停车优惠、新能源汽车半价优惠政策,高考期间免收考场周边停车区域停车费,为群众减负近3万元,进一步降低群众的停车负担。日前,又组织百余名停车管理员化身“文明劝导员”劝导文明出行、规范停车,宣传文明交通知识。

## 中建三局濉溪老旧小区改造项目部收到四面锦旗

■通讯员 田应刚 陈婉婷

本报讯 濮阳市老旧小区改造项目提升了居民的幸福感、获得感,12月,濮阳市三堤口金桂园小区、纺织品小区、口子家园小区及鑫源渔港酒店相关负责人向建设方中建三局濮阳老旧小区改造项目部先

后送来四面锦旗,表达了对改造工作的肯定和感谢。

金桂园小区业主为项目部送上“施工技术精湛、为民排忧解难”的锦旗。“感谢中建三局老旧小区改造项目部尽职尽责、辛勤奉献,老旧小区工程改造后给广大居民带来了实实在在的实惠与益处”,金桂园小区业主

王先生说。小区原有的污水管道无法满足新建雨污水管道分流要求,新建雨污水管道需下穿既有居民门楼基础,施工难度大,商铺居民不愿从房子地基下穿,担心对房屋结构产生破坏,项目部经过现场勘察,决定采用定向钻拖拉管施工下穿既有门楼基础,拿出可行性施工

方案,反复沟通,彻底解决小区多年一下雨就积水的问题。

口子佳园小区居民为项目部赠送“优秀施工队伍、工作尽职敬业”的锦旗,表达出广大住户对老旧小区改造效果满意,对项目部施工人员恪尽职守、尽职尽责、勇于担当、无私奉献的精神高度赞誉。

项目部负责人孙建刚表示,感谢广大居民在老旧小区改造项目工作中的理解、支持与配合,今后会继续将工作做得更好,从解决人民群众最关心、最直接、最现实问题出发,反复优化改造方案,满足多元化需求,努力为居民提供更加满意的服务。

## 我市首家数字生活体验馆昨日对外开放

■记者 王陈陈

本报讯 12月29日,经过两个月的精心筹备,我市首家数字生活体验馆暨元宇宙体验中心面向广大市民免费开放。

据悉,该体验馆由淮海路电信营业厅升级改造而成,集合技术标准、智能应用、底层安全、网络云化、互联互通、主动服务等方面优势,由中国电信淮北分公司策划打造,旨在为广大市民提供舒适健康、安全便捷的全新数字生活环境,满足一站式体验,科技感关注度高的需求。

打造“智慧城市”是民生工程,不仅可以提高城市科学化、精细化、智能化管理水平,更能极大地方便人们的日常生活,提升人民群众的幸福感。

一直以来,中国电信淮北分公司作为建设智慧城市的主要力量,积极响应市委、市政府关于



共设计三大板块,分别是ToH全屋智能体验区、ToC智能电子销售区及5G应用体验区,同时融入电信全屋智能、元宇宙、全新数字科技及AI等前沿产品。

打造“智慧城市”是民生工程,不仅可以提高城市科学化、

精细化、智能化管理水平,更能极大地方便人们的日常生活,提升人民群众的幸福感。一直以来,中国电信淮北分公司作为建设智慧城市的主要力量,积极响应市委、市政府关于

数字化、智能化管理服务水平,更能极大地方便人们的日常生活,提升人民群众的幸福感。一直以来,中国电信淮北分公司作为建设智慧城市的主要力量,积极响应市委、市政府关于

中国通信淮北分公司渠道与公众客户部经理助理杨振旺告诉记者,基于本次数字生活体验馆的投入使用,为了满足全市人民的智能化需求,中国电信淮北分公司将举办5G数字生活节系列活动,为广大市民提供全天候对外免费开放体验,并于春节期间推出安全门厅、舒适客厅、放心厨房、温馨卧室、聪明书房、安心卫浴、智能阳台等7档区域礼包,凸显安全、健康、环保、休闲理念。同时,针对100个千兆光宽小区,提供FTTR全光组网服务,让更多市民感受“光纤到房间”的千兆光速新体验。

## 数字生活慧万家 畅享电信三千兆

■广告

中国电信 5G

数字生活节

满额返10分抵扣

网上办理

10分抵扣

10分抵扣